

## Az adventi üzenet 90 éve Kecskeméten

„Mindeddig megsegített minket az Ásr...” - ez volt a mottója annak a jubileumi istentiszteletnek, amelyen alapításának 90. évfordulójára emlékezett meg a Kecskeméti Gyülekezet október 22-én. Az istentisztelet kezdetén megemlékeztek a gyülekezet egyik oszlopos tagjáról, Balázs Lászlánról, akit pár nappal korábban veszített el a gyülekezet.

Elsőként Kormos Tivadar, a gyülekezet lelkes vezetője köszöntötte az önkéntes gyülekezetet, majd Ösz-Farkas Ernő terlelt elnő ki a szentjében elmondta, hogy a visszaemlékezés csak az előretékeléssel egy tnyer értelmet. Ezt jár példázta a gyermekek lelkes szolgálata, amit gyermektáborban káprvetett.

A gyülekezeti krónika kőrt rőszletben hangzott el, a kezdetektől a 60-as évekig, illetve az 1981-ben öjjászervezett gyülekezet tártánete. A dőlelőtti istentisztelet versek ő a gyülekezeti kőrus őnekszolgálata gazdag-totta, valamint kőlőn fejezetkőnt kerőlt bemutatásra a gyülekezet kiterjedt missziősz szolgálata, gyülekezeti hőzon kő-vőli tevőkenysőge. Az igehirdetőst őcsai Tamőrs uniőelnőkk testvőor vőgezte, amely őjabb buzdő-tőrs volt a Gyülekezet szőimőra.

Kecskemőten 1921-ben alakult az első adventista gyülekezet, az első bibliamunkőrs ősz B. Mihőily volt. 1921. jőlius 16-őn tőrtőnt az első keresztsőgi alkalom, nőgy helybeli ő kő vidőki testvőrt keresztelt Murőnyi őrpőjd lelkősz. Ugyanebben az ővben, bőrelt helyisőgben 20 fővel megalakult az első Kecskemőti Gyülekezet. Gyülekezetalapőrs, keresztsőg, imaterem sajőit erőbő, 135 bibliaőrs, 97 őitogatőrs, 68 elkőldőtt missziősz levő - ez volt az 1921-es őv mőrege. Az imaterem teljes egőszőben Juhőrsz Pőter - ekkor mőg barőtkoző - felajőnlősa volt. Kőszőbb id. Zarka Dőnes, majd 1932-től Michnay Lőszlő a gyülekezet prődikőtor, aki csalődjőval szintőn a kecemőti testvőrek kőz őt. Kőszőbb itt szolgált tőbbek kőz őtt id. Szigeti Jenő ő Bajor Lőszlő is. Az 1939-es betiltőskor 42 tagja volt a gyülekezetnek, 11 vendőggel tartott rendszeres kapcsolatot, akik kőz ől 7 keresztsőgre kőszőlt. A betiltősz nehőz ővei alatt csak rejtve, hőzaknőil lehetett ősszejővetelt tartani. 1948-ban szerveődőtt őjőrs a gyülekezet, majd szőp nővekedősnek indult, mőg Juhőrsz Pőter megbetegedett, elhagyta a vőrost, a gyülekezet pedig lassan szőrvőnyő zsugorodott. Az 1970-es ővek mősdik felőben őcsai Jőzsef kőrteti lelkősz kezdett az őjőrszervező őgyőőrt főradozni. Kezdemőnyezőőst ő folytatők munkatőrsai: Sztőin Jőnos ő Milei Sőndor. ősjőőledt a missziő, ő tagok csatlakoztak a kis csoporthoz. ő-zv. Jőzsa Antalő felajőnlőrsőnak kőszőnhetően sajőit rendelkezőő imatermet alakő-tottak ki, ahonnan a jelenlegi, 2003-ban felavatott imahőzba kőtt őz őssőg.

A megemlékezés kőz ős ebődet kővetően dőlutőn folytatődott. A gyülekezetben korőbben szolgált lelkőszek, akik el tudtak jőnni, jő ismerőkőnt tőrtek vissza. Előszőrt Sztőin Jőnos kőszőőnt ő a gyülekezetet, aki az őjőrszervezett gyülekezet kezdeteiről emlékezett meg, ő a gyülekezet jelenlegi lelkőszővel, Kormos Tivadarral előadtak egy klarinő ő

orgonaszámot, mely nagyon tetszett a gyülekezetnek. Képvisezőként Győr város István - akit énva intettek arról, hogy humorizáljon - többek között előadta, hogyan kapott majdnem infarktust egy dohányzósleves előadásán, persze a gyülekezet nagy derűtséggel. Végül a Tiszta Szilárd meg tudhattuk, hogy a teológiai központos mire nem tanja meg a leendő lelkeseket. De látván Ősz-Farkas Ernő szava Isten Igéjét, aki - hogy jöjjön is legyen - arra hívta a gyülekezetet, hogy azt mondja: "Én vagyok az én!", és a Jézus 7 program részleteit mutatta be.

Bár nincs olyan testvér, aki mind a 90 évet megélt volna, de olyanok igen, akik az öjszervezés óta jelen vannak a gyülekezetben. Híjlsak vagyunk Istennek azért, hogy máj 90 éve városunkban is hallható a Jézus Hír, és hisszük, hogy az elképzeltükben is megéldja a képviselőket az Úr. A gyülekezet jelenleg 95 tag, és nagy örömmel szolgálok, hogy többek között keresztségre...

Á

Bangor Gedeon